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Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30474/

 
Průvodce: Pavel Volf

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Za zážitky k Neapolskému zálivu… Vidět Neapol a zemřít – projdete se starobylým městem pod Vesuvem, které vás
dostane svou architekturou i atmosférou. Od kráteru se rozhlédnete na celý záliv. Prozkoumáte Pompeje pohřbené do
popela. Prohlédnete si Augustovy zahrady na Capri a ochutnáte skvělé limoncello. Vydejte se s námi na divoký jih
Itálie a poznávejte skvosty Středomoří!

 
 

Na co se můžete těšit

nejkrásnější kouty Neapolského zálivu
pozůstatky antických Pompejí
majestátní kráter jediné činné sopky Evropy
perlu Tyrhénského moře – ostrov Capri

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Neapol – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování v Neapoli
5x snídaně
průvodce po celou dobu programu (mimo případného individuálního volna)
výlet na Capri (v ceně jsou trajekty, doprava na ostrově Capri - mikrobusy, vstupné do Augustových zahrad)
transfer do Pompejí a vstup na Vesuv(v ceně není vstupné do Pompejí)
místní průvodce v Pompejích
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

jízdné po Neapoli
cestovní pojištění léčebných výloh
vstupenky do památkových objektů
zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupné Pompeje cca 20 EU
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

hotel v blízkosti centra Neapole
hotel je dostupný autobusem, MHD do centra města
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 26. září: Let z Prahy do Neapole, po příletu přesun na hotel, ubytování a podle času i první seznámení s
městem.

Přílet z Prahy do Neapole, ubytování na hotelu. Dle časových možností možná večerní procházka Neapolí s průvodcem. 
 
 

Pátek 27. září: Dnes se nám naskytne jedinečná příležitost navštívit jedinou částečně činnou sopku v Evropě - Vesuv.
Budeme mít možnost nahlédnout do kráteru sopky a budeme koukat na neapolský záliv z výšky. V historii Vesuvu
patří neodmyslitelně i Pompeje. Toto historií opředené místo také 

 Ráno pojedeme objednaným transferem na Vesuv. Tato majestátní sopka je celým světem známá díky svému destruktivnímu 
výbuchu v roce 79 n. l., který zničil starověká města Pompeje, Herculaneum a Stabiae. Vesuv se vyznačuje svou
charakteristickou kuželovitou siluetou a kráterem, který je stále aktivní. Poslední větší erupce se odehrála v roce 1944, i proto je
Vesuv stále monitorován kvůli  potenciálním hrozbám pro okolní oblasti. Vesuv je jedním z nejvýraznějších přírodních úkazů, který
připomíná lidské dějiny a křehkost lidské existence ve stínu síly přírody a my se na jeho vrchol vydáme. Při přízni počasí se nám
nabídne panoramatický výhled na překrásný neapolský záliv.

Z Vesuvu se vydáme do Pompejí, které byly přímo zasaženy po výbuchu Vesuvu. Celé město bylo pohřbeno pod vrstvou
sopečného popela a lávy, což vedlo k jeho zkáze. V minulosti byly Pompeje prosperujícím městem s rozsáhlými veřejnými
budovami, lázněmi, amfiteátrem a krásnými domy obklopenými zahradami. Katastrofa zachovala Pompeje téměř neporušené a
staly se klíčovým archeologickým nalezištěm. Archeologické vykopávky odhalily pohřebiště s pozůstatky obyvatel a jejich
dobové umění, což nám umožňuje nahlédnout do každodenního života antického Říma.

Odpoledne se vydáme zpět do Neapole.
 
 

Sobota 28. září: Dnes nás čeká výlet trajektem na ostrov Capri, kde navštívíme malebné městečka se jménem Capri a
Anacapri. Projdeme se krásnými Augusovými zahradami, uvidíme dlážděnou stezku via Krupp. Na  Anacapri poté
spatříme fénické schody či villu Axela Muntheho.

Po snídani se vypravíme do přístaviště a poplavíme se na ostrov Capri - perlu Tyrhénského moře. Podle mytologie zde žily 
 sirény - napůl ženy – napůl ryby, lákající svým zpěvem mořeplavce ke zrádným útesům, o které poté roztříštili své lodě. Vylodíme
se a začneme objevovat krásy ostrova.

Projdeme si uzké uličky Capri, nasajeme atmosféru pohody a vydáme se prohlédnout Augustovy zahrady . Zahrady jsou plné
uměleckých soch, které jsou úžasně zasazené do upravených záhonů, nádherně kvetoucích stromů, keřů a pestrobarevných
květin. Korunou zahrad je nezapomenutelná vyhlídka na impozantní skalní útesy, známé jako Faraglioni a mimo jiné i výhled na
sídlo Sophie Loren. Uvidíme i klikatou stezku via Krupp, která nám vyrazí dech svou krásou a inženýrskou přesností.

Objednaným transferem se přesuneme na Anacapri, kde navštívíme staré fénické schody. Zájemci budou mít na výběr z mnoha
aktivit. Můžeme zde navštívit villu Mautheho, projet se lanovkou na horu Monte Solaro nebo jen lelkovat a nasávat atmosféru
krásných výhledů a atmosféry malebného Anacapri. Pro milovníku místních specialit se také nabízí ochutnávka
tradičního Limoncella. 

Večer se trajektem opět vydáme do Neapole.
 
 

Neděle 29. září: Tento den bude věnován neapolským památkám. Uvidíme místní dominanty. Projdeme se nákupní
galerií Umberta I. s prosklenou střechou. Uvidíme středověký hrad Castel Nuovo, nevynecháme ani operní divadlo
Teatro San Carlo či budeme obdivovat Castel dell´Ovo. 

Po snídani se vypravíme do historického centra. Naší první zastávkou bude Galerie Umberto I.. Galerie Umberto I. je impozantní 
nákupní galerií v srdci Neapole, postavenou v 19. století. Je to architektonický skvost spojující historii s elegantním nákupním
prostorem, kde budeme obdivovat výklady luxusních obchodů. 

Naše kroky nás dále povedou k hradu Castel Nuovo, známým také jako Maschio Angioino. Hrad se tyčí nad neapolským
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přístavem jako němý strážce města.

Odtud se projdeme k divadlu Teatro San Carlo, které je jedno z nejstarších operních divadel na světě a zároveň uměleckým
pokladem Neapole.

Naší poslední zastávkou bude Castel dell'Ovo, doslova "Hrad vejce". Jeho historie je podložena legendami a mýty, které
dodávají této pevnosti zvláštní punc. Podle legendy měl římský básník Vergilius magické vajíčko, které je ukryto v hradu. Procházka
po nábřeží nám umožní vnímat spojení mezi Neapolí a mořem, což dává tomuto místu jedinečný a nezaměnitelný charakter.

 
 

Pondělí 30. září: Zažijeme krásný den v centru Neapole. Navštívíme slavný Dóm San Gennara,projdeme se kolem
kostela Chiesa del Gesù Nuovo a zájemci budou moci navštívit klášter Santa Chiara s úžasnými zahradami. Poté se
vydáme prozkoumat ulici Via Toledo odkud se dostaneme až na vrchol Vomera s hradem Sant'Elmo.

Po vydatné snídani vyrazíme do víru energické Neapole. Navštívíme Dóm San Gennara,kde jsou uchovány ostatky sv. Januária,
patrona Neapole. 

Dále se vydáme ke kostelu Chiesa del Gesú Nuovo, který má překrásnou fasádu. Hned opodál se nachází Santa Chiara-
komplex náboženských budov z 14. století zahrnuje veliký kostel, dlážděné chodby, muzeum a úžasné zahrady uprostřed dvora.

Z komplexu půjdeme k zajimavé ulici Via Toledo, kde se nachází i stejnojmenná stanice metra. Interiér této stanice připomíná
mořské dno a řadí se mezi nejkrásnější stanice metra na světě. Projdeme se po Via Toledo a nasedneme na lanovku a ta nás
doveze na vrchol Vomero, na kterém se nachází hrad Sant'Elmo s úžasnou vyhlídkou na celý neapolský záliv.

 
 

Úterý 1. října: Cesta na letiště a návrat do ČR.

Dle letového řádu let zpátky do Prahy.
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